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Podaci do kojih je došao Istraživački centar MANS-a pokazuju da je gradska
uprava Podgorice narušila pravo na privatnost građana i to na deset lokacija u
gradu od kojih neka uključuju i dječija igrališta. Nakon prijave građana da je
video nadzor na javnim površinama postavljen suprotno zakonu, MANS je o
tome obavijestio Agenciju za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup
informacijama koja je u Službi za zajedničke poslove Glavnog grada obavila
inspekcijski nadzor. Da su sumnje građana bile opravdane potvrđuje i nalaz
Agencije koja je konstatovala da je Glavni grad pomenuti video nadzor u
parkovima i na igralištima postavljen bez njene saglasnosti, čime su podaci o
građanima prikupljani na nezakonit način.                                                   02/10/2020   
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Istraživački centar MANS-a objavio je podatke koji ukazuju da su metode
afere "Snimak" korišćene i ove godine. Dokumenta pokazuju da je 
zapošljavanje na određeni vremenski period, obično uoči ili nakon izbora,
već duže model kojim je DPS ostvarivao prednost na terenu. Nastavak
takve prakse je direktna posledica činjenice da je odgovor crnogorskog
tužilaštva na aferu "Snimak" bio gotovo nepostojeći, što je podstaklo DPS
da nastavi po starom. Na taj način su Vlada, Ministarstvo rada, Ministarstvo
saobraćaja, Zavod za zapošljavanje, Uprava policije, Poreska uprava i Uprava
za inspekcijske poslove omogućili neposredno pred parlamentarne  izbore 
750.000 eura za zapošljavanje 210 lica.                                                 09/10/2020

U MANS-u upozoravaju na ozbiljne nedostatke u sprovođenju postupaka javnih
nabavki koji, kao u slučaju Glavnog grada i Uprave za javne radove imaju za
posljedicu da milionske poslove dobijaju lica osuđena za teška krivična djela, što
Zakon o javnim nabavkama izričito zabranjuje. Više od tri mjeseca bilo je
potrebno podgoričkom Višem sudu da Ministarstvu pravde dostavi
pravosnažnu presudu u slučaju „Vardar“ kako bi ona bila unijeta u kaznenu
evidenciju koju vodi ministarstvo. To je omogućilo vlasniku građevinske firme
„Toškovići“ da i pored pravosnažne presude u predmetu „Vardar“, dobije od
Uprave javnih radova posao vrijedan 1,3 miliona eura.                    04/10/2020
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Da su javne televizije izrazito favorizovale partije vlasti u predizbornoj
kampanji potvrđuje Analiza koju je Media centar prezentovao, a realizovao 
uz podršku Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) u okviru
Projekta podrške civilnom društvu u Crnoj Gori 2018-2020. Cilj Analize 
bio je poboljšanje evidencije o poštovanju profesionalnih standarda javnih i
privatnih emitera sa nacionalnom frekvencijom tokom predizborne kampanje u
Crnoj Gori u 2020. godini. Istovremeno sadrži i ključne preporuke koje se odnose
na potrebu izmjene zakonskih propisa kako bi se AEM dala nadležnost da vrši
nadzor nad primjenom pravilnika za praćenje izborne kampanje od strane
elektronskih medija (javnih i privatnih).                                                      07/10/2020   
                                         

Iz NVO MANS-a ukazuju da nedavno objavljeni Izvještaj Evropske Komisije (EK)
treba da bude mapa puta nove vlasti, a eksperti koji su na njemu radili mogu da
pomognu kako u izradi boljih zakona, tako i u otkrivanju konkretnih slučajeva, ali
i čišćenju institucija od onih koji su podsticali na korupciju i godinama bili servis
organizovanom kriminalu. Novi EK Izvještaj potvrđuje da je odlazeća vlast
zarobila i sistematično urušavala sve institucije i sadrži jasnu sliku veoma
lošeg stanja i osnovne preporuke za unapređenje, ali ne i precizna 
rješenja za vrlo kompleksne probleme sa kojima će se suočiti nova vlast
preuzimanjem “zarobljenih” institucija.                                               07/10/2020

Dokumentacija koju je analizirao Istraživački centar MANS-a pokazuje da 
je od početka epidemije virusa korona, Institut za javno zdravlje na testiranje
uzoraka u laboratoriji u Njemačkoj potrošio 240 hiljada eura, što je bilo
dovoljno za nabavku neophodne opreme za značajno povećanje kapaciteta
za testiranje na virus u Crnoj Gori i opremanje još najmanje dvije
laboratorije. Prva pošiljka od 1958 uzoraka, tokom mjeseca jula, plaćena
je oko 107 hiljada eura, dok je druga uslijedila u septembru kada je upućen
kontigent od 1118 uzoraka, što je Institut koštalo još 61,5 hiljada eura.  
                                                                          21/10/2020 

MANS je objavio podatke koji pokazuju da su podizvođači na prioritetnoj dionici
autoputa ugovorili poslove vrijedne 420 miliona eura. Na taj način će
podizvođačima biti isplaćeno više od polovine ugovorene cijene gradnje
prioritetne dionice od Smokovca do Mateševa. Ukupno su poslove na
autoputu ugovorila 84 podizvođača, pri čemu je najveći dio poslova dobio
"Bemaks", i to preko 240 miliona, odnosno više nego svi drugi podizvođači
zajedno. Četvrti izvještaj o monitoringu izgradnje autoputa Bar - Boljare kao i sve
detalje koji ukazuju i na štetnost kredita za autoput možete pročitati na: 
http://www.mans.co.me/wp-content/uploads/2020/10/Cetvrti-izjvjestaj-o-
izgradnji-autoputa-PUT-BEZ-KRAJA.pdf                                                14/10/2020      
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